
Říjen je opět ve znamení velkých judo akcí.  Jsme teprve v polovině a máme za sebou 15 
společných judo akcí. Vyrazili jsme do kina, na film Jemný rváč, o Lukášovi Krpáklovi, kde jsme 
se řádně  namotivovali k dalším velkým výkonům. Máme za sebou 19. a 20. přespávačku, kde 
se prostřídalo 80 dětí. Zapojili se i úplní nováčci, což je super. Jezdí i spoustu školkových dětí, 
což  je  v zimním  období  organizačně  náročnější.  Tempo  je  rychlé  (  přesuny,  převlékání, 
balení ) kolem menších dětí, musí být hodně asistentů. Budeme raději, když se přespávačky 
zaplní  školními  děti.  Bylo  by  fajn,  aby noví  rodiče  věděli,  že  trénink 1x  týdně je  školním 
kroužkem, kde se dítě posouvá vpřed velmi pomalu. Brzy mu aktivní děti utečou a nikoho 
nebaví trénink, když je poslední v řadě. Slabší děti z juda odejdou dříve než začali.  Našim 
cílem je z dětí vychovávat sportovce, což je možné jen při aktivnějším zapojení do dalších 
produktů klubu. 20. Přespávačka byla ve znamení velkého páskování, uspělo 12 jedinců. 
Ve dvou víkendech jsme stihli i významné soutěže – pro zkušené závodníky
Grand Prix Povážská Bystrica 1xzlato – Linda Ella Ožana,1x bronz,1x páté bodované místo. 
VC OLOMOUC – 3x zlato – Viki Halvoníková, Nikolína Ivančevič, Oliver Lekki. 
3x stříbro, 3x bronz,3x 5 místo
MČR Mužů – jediný zástupce klubu Luďa Kubíček bojoval jako lev, stačilo to na páté místo. 
MČR Juniorů – Adam Rusňák, prvním rokem dorostenec všechny překvapil, bez zaváhání se 
dostal do finále. Malá chybka ve finále ho připravila o Titul. Přesto je to veliký a chvályhodný 
výkon.  Jan  Vykoupil  také  ještě  dorostenec,  našel  odvahu  a  startoval  na  této  významné 
soutěži. Nasbíral hodnotné zkušenosti.  
Další velký úspěch na Mezinárodní scéně jsou dvě medaile pro Tondu Kubíčka, který společně 
s Českou reprezentací vyrazil do Slovinska na Evropský pohár. Bojoval v kategorii U 16 i U 18, 
za víkend doslova odedřel 9 zápasů, 7 jich bylo vítězných. Tonda se pyšní 2x bronzem. 

Naši nejlepší se účastnili týdenního, výživného, reprezentačního kempu v Teplicích. Už v 6.30 
hod ráno byli na tatami. Mladší svěřenci se mohli účastnit kempu s Japoncem Ayumu

Možnost závodit mají i maloši a přípravka. Turnaje pro začátečníky - Turnaj v Karviné, Turnaj 
v Sosnowci, Tutnaj ve Štramberku, Turnaj v Lipníku, Turnaj v Tvrdonicích – medaile si odvezli 
všichni bojovníci. 
Naše skvělá partička stihla i výběh na Lysou horu. 
Obrovské poděkování  patří  všem bojovníkům za maximální  výkony.  Trenérům za kvalitně 
odvedenou práci a rodičům za podporu svých dětí ve sportování. 
Všechny fotky z akcí naleznete v Galerii. 
  
Čeká nás Podzimní Judo kemp v Komorní Lhotce, Reprezentační kemp v Brně
MČR Mix týmu, PČR Družstva. Přespávačky, Evropský pohár v Maďarsku a další soutěže. 
Děkujeme, že jste s námi.


